

معرفی افراد زیان دیده از زلزله مرند به بانک‌ها

روزی خطم

افزایش نظارت بر مراکز عرضه فرآورده‌های خام‌دامی

گروه «ایران زمین» رئیس شبکه دامپزشکی شهرستان میانه اعلام کرد: نظارت بهداشتی به مراکز عرضه فرآورده‌های خام‌دامی شهرستان افزایش یافته‌است.

اکبر نادری با بیان این مطلب افزود: از ابتدای امسال ۱۱ هزار و ۱۷۹ رأس دام در کشتارگاه این شهرستان موردبازدیدبهداشتی قرار گرفته که از این تعداد ۶هزار و ۸۹۱گوسفند و یکهزار و ۶۶۰ بز و ۲هزار و ۴۹۹گاو وگوساله و ۱۲۹ رأس گاو میش است.

وی با اعلام این که هر ران دامپزشکی نظارت کامل بر مراکز عرضه فرآورده‌های خام دامی دارند از مردم شهرستان خواست از خرید گوشت قرمز فاقد مهر دامپزشکی خودداری کنند و در صورت مشاهده هر گونه تخلف بهداشتی مراتب را برای رسیدگی به شبکه دامپزشکی میانه اطلاع دهند.

هیأت‌های حسینی به دور از انحرافات وبدعت‌ها

گروه «ایران زمین» مدیر کل تبلیغات اسلامی آذربایجان شرقی اعلام کرد: هیأت‌های حسینی در صورتی که دستخوش انحرافات وبدعت‌ها نشوند بهترین زمینه برای پاسخ عملی به گروه‌های منحرف‌از جمله وهابیت است.

حجت‌الاسلام والمسلمین حمید عظیمی در جلسه ستاد شئونات فرهنگی در مناسبت‌های مذهبی با بیان این مطلب گفت: هم‌اکنون ۳هزار و ۷۰۰ هیأت مذهبی در استان فعال است و از این تعداد ۲ هزار و ۱۶۷ هیأت دارای شناسنامه و کد بوده و ثبت شده‌اند و ۸۲ هیأت بانوان نیز به ثبت رسیده‌است.

مدیر کل تبلیغات اسلامی آذربایجان شرقی خواستار رسیدگی به فروشگاه‌های عرضه محصولات فرهنگی شد و با تأکید بر الگوسازی مناسب برای عزاداری در استان هیأت‌های حسینی را بهترین زمینه برای پاسخ عملی به گروه‌های منحرف دانست.

نیاز به ۹ میلیارد ریال برای پوشش شبکه‌های ملی و استانی

گروه «ایران زمین» مدیر کل صدا وسیمای مرکز آذربایجان شرقی اعلام کرد: برای آشنایی مدیران با عرصه خبر، کارگاه آموزشی یک‌روزه خبرنویسی برای نخستین‌بار در میان مدیران اجرایی شهرستان سراب به‌صورت پایلوت اجرامی شود.

علی نواده، در دیدار با فرماندار سراب افزود: این آموزش در کیفیت‌وروند کاری خبر تأثیر مثبتی خواهد گذاشت.

وی از تولیدبرنامه‌های رادیویی در شهرستان‌ها خبر داد و گفت: ویژه برنامه رادیویی برای شهرستان‌ها و به صورت نیم ساعته تدارک دیده شده‌است و این برنامه هر روز از ۳ شهرستان پخش می‌شود. این مقام مسئول ادامه داد: از اول سال ۱۸۸کیپ سیار رادیویی نیز روزهای چهارشنبه در یکی از شهرستان‌ها مستقر شده و طی آن برنامه آغشاملار و مسخرله به‌صورت زنده از رادیو پخش می‌شود.مدیر کل صدا وسیمای مرکز آذربایجان شرقی گفت: برای اجرای کیفی برنامه‌ها در حال حاضر ۲۰ نفر از اساتید دانشگاه‌ها و سازمان‌ها به عنوان مجری کارشناس، قوی وورزیده در حال گذراندن دوره هستند.

نواده، بیان داشت: برای پوشش کامل شبکه‌های ملی و استانی در استان ۹ میلیارد و ۶۵ میلیون تومان نیاز است که این موضوع باید در سفر دوم رئیس جمهوری به‌صورت ویژه‌ای بررسی شود.

هز ینه ۱۲۰ میلیارد ریالی برای اجرای ۴۰ طرح عمرانی مرند

گروه «ایران زمین»: شهردار مرند اعلام کرد: امسال برای اجرا و تکمیل بیش از ۴۰ طرح مختلف عمران شهری در مناطق مختلف شهر اعتباری بالغ بر ۱۲۰ میلیارد ریال هزینه می‌شود.

اکبر مددی با اعلام این خبر افزود: در صورتی که اهالی مناطق مختلف شهری در شروع وتکمیل طرح‌های مختلف همکاری‌های لازم را مسئولان شهرداری داشته باشند در آن صورت تحقق اهداف و برنامه‌های تعریف شده برای توسعه و آبادانی هر چه مطلوبتر آن مناطق تیزر و رونق‌آنومندی بر خوردار خواهد شد.

پر یابی نمایشگاه قرآن و کتاب در سراب

گروه «ایران زمین»: رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان سراب هدف از برپایی نمایشگاه قرآن و کتاب را آشنایی بیشتر مردم خصوصا جوانان با فرهنگ قرآنی و تازه‌های کتاب عنوان کرد.

رضا شفیع‌نژاد گفت: تشویق جوانان به کتاب‌خوانی و خدمت در عرصه کتاب و قرآن و همچنین بالا بردن سطح مطالعه مردم از دیگر اهداف این نمایشگاه است.وی افزود: آشنایی جوانان با مراکز فرهنگی و هنری از جمله کتابخانه‌ها، سطح تحقیق و مطالعه رادر جامعه از تقایمی دهنده‌وی اضافه کرد: در این نمایشگاه ۹۵۰ عنوان کتاب در قالب ۴ هزار و ۸۰۰ جلد کتاب و یکهزار و ۲۰۰ جلد انواع قرآن رحلی، رقیعی، ووزیری و جیبی در معرض نمایش گذاشته شده‌است.شفیع‌نژاد اظهار داشت: تمامی کتاب‌ها در این نمایشگاه با ۳۰درصد تخفیف عرضه می‌شود.نمایشگاه قرآن و کتاب در سراب به مدت یک هفته در مجتمع فرهنگی هنری سراب برای بازدید عموم دایر است.در حاشیه این نمایشگاه عکس‌های سفر رئیس جمهوری به شهرستان سراب نیز به‌نمایش گذاشته شده‌است.



رئیس مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور در گفت‌وگوی اختصاصی با «ایران زمین» اعلام کرد

یش از ۳۲ هزار عکس و سند تاریخی از مردم، برای مردم



امیر کریم‌زاده شریفی

اسناد هر ملتی نشانگر تاریخ و هویت آن ملت است. اوراق، عقدنامه‌ها، نقشه‌ها و عکس‌های تاریخی هر کدام بازگوی تاریخ گذشتگان مان است و چه بااهمیت است، حفظ و نگهداری از این تابلوهای

زندگی برای بهره‌مندی آیندگان. مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور فعالیت خود را از شهر یورماه سال ۱۳۷۱ هجری شمسی در تبریز با هدف نگهداری از اسناد معتبر تاریخی شروع کرد و در این مدت مجموعهای نفیس از اسناد معتبر تاریخی در این مرکز گردهم آمده‌است.

در گفت‌وگویی با سیدمحمدمسعود نقیب، رئیس مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور پیرامون هویت تاریخی اسناد و همچنین قدیمی‌ترین سندهای موجود در این مرکز سخن گفتیم.

■ **مرکز اسناد ملی با چه رویکردی تاسیس شد؟**

مرکز اسناد ملی کشورمان به عنوان حافظ اسناد تاریخی کشور وظایفی از قبیل جمع‌آوری، حفظ، نگهداری، ارزش‌یابی، طبقه‌بندی و اطلاع‌رسانی اسناد بالای ۴۰ سال قدمت را بر عهده‌دارد. اوراق، اسناد، دفاتر، پرونده‌ها، نوارها، عکس‌ها، نقشه‌ها، کلیشه‌ها، نمودارها، فیلم‌ها، میکروفیلم‌ها و سی‌دی‌ها از سوی کارشناسان زبده و کارآموزده مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور مورد بررسی قرار گرفته و در صورتی که قابلیت نگهداری داشته باشند، به بخش آرشیو اسال می‌شود.

■ **مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور در طول فعالیت خود چه اقدام‌هایی در راستای حفظ و نگهداری اسناد ملی انجام داده‌است؟**

این مرکز از بدو تأسیس تا ابتدای امسال موفق شده‌است با ارزشیابی ۹۶۸ دستگاه دولتی در استان‌های آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی و اردبیل، ۹۲۹ میلیون سند را بررسی کند که از این تعداد ۶ میلیون و ۳۵۷ هزار برگ واجد شرایط نگهداری شناسایی شده وبقیه امحا شده‌اند.

همچنین از این تعداد ۶۵۰ هزار برگ نیز طبقه‌بندی شده‌اند. بازار شیپایی دستگاه‌های دولتی و بررسی اسناد رسمی موجود، ۳۱ هزار و ۵۴۰ مترمربع فضای بایگانی این

رئیس مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور در گفت‌وگوی اختصاصی با «ایران زمین» اعلام کرد

رئیس مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور در گفت‌وگوی اختصاصی با «ایران زمین» اعلام کرد

یش از ۳۲ هزار عکس و سند تاریخی از مردم، برای مردم



مرکز اسناد شمال غرب کشور به مرحله اجرا در آمد که از جمله آن می‌توان به چاپ تصاویر و پوست‌های چاپ نشده تاریخی با مشارکت حوزه هنری استان اشاره کرد که با استقبال مخاطبان مواجه‌شد.

همچنین بخش آرشیو شفاهی مرکز نیز فعال تر شده تا جایی که موفق شده‌ایم ۳۰ مورد مصاحبه و آرشیو شفاهی از شخصیت‌های علمی، فرهنگی، مذهبی و احکام فرامین متعددی از دوره صفویه، مشروطیت وقاجار به وجود دارد.

■ **در باره فعالیت شما در حوزه حفظ و نگهداری اسناد ملی، از دیدگاه شما یک سند بیانگر چه مسائلی است؟**
هر آنچه که دلالت بر هویت ملی یک ملت داشته و نوشته شده باشد، یک سند است. سند محتوای زندگی تاریخی و هویت ملی یک جامعه را مشخص می‌کند. آرشیو سند به معنای حفظ و پاسداشت هویت ملی یک ملت است.

این اسناد در تصمیم‌سازی و بررسی سلاقی و شواهد تاریخی به دولت‌ها کمک شایانی می‌کند.

اسناد را می‌توان چراغ راهنمای پژوهشگران خواند. عدم حفظ این اسناد بزرگترین بلایی است که می‌تواند هویت یک ملت را تهدید کند. ارزش معنوی اسناد بسیار بالاتر از ارزش و اعتبار مادی آن‌هاست.

■ **رئیس مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور اصلی‌ترین چالش فکری‌اش چیست؟**

وجود برخی اسناد معتبر تاریخی در منزل شهروندان و عدم محافظت از آنها سلامت این اسناد را تهدید می‌کند. برخی کتب خطی و اسناد تاریخی در خانه‌ها است که به شکل نامناسبی نگهداری می‌شوند و اگر آنها به مرکز اسناد ملی اهدا شوند، هم سالم‌سازی می‌شوند و هم امکان رویت آن خدمات‌رسانی و کتابخانه‌است. در کتابخانه مرکز ۶ هزار جلد کتاب وجود دارد که اکثر آنها مرجع است.

■ **معتبرترین و قدیمی‌ترین اسناد مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور چه اسنادی است وقدمت آنها چندسال است؟**
مصالحه‌نامه (بنجاق‌نامه) سال ۹۹۸ هجری قمری قدیمی‌ترین سند ملی است. آیا اسناد تاریخی برای دیدعموم مردم آزاداست؟
نمایشگاه دائمی مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور در محل این مرکز برپاست و در عین حال در مناسبت‌های مختلف نمایشگاه‌های متعددی بر پا می‌شود. در طول فعالیت ۱۷ ساله این مرکز دوهزار و ۴۱ مورد بازدید دسته‌جمعی و سه‌هزار و ۵۰۰ مورد مراجعه محقق و پژوهشگر به مرکز داشتیم.

■ **در سال نوآوری و شکوفایی مرکز اسناد ملی شمال غرب کشور چه اقداماتی انجام‌داده‌است؟**

امسال که از سوی مقام معظم رهبری به عنوان سال نوآوری و شکوفایی نامگذاری شده‌است اقدام‌های جدیدی از سوی

مشارکت مردم در تصمیم‌گیری‌ها ضامن سلامت جامعه است

اجتماعی دانست، وی با اشاره به این که مجریان دولت همه در معرض آزمایش هستند، به افزایش میزان پاسخگویی مجریان تأکید کرد. استاندار آذربایجان شرقی مشارکت مردم در تصمیم‌گیری‌ها را ضامن سلامت جامعه دانست و استفاده از تجربیات شورواها در برنامه ریزی‌های کشور را موجب پیشرفت و توسعه کشور اعلام کرد.

رئیس شورای اسلامی استان نیز در این نشست به مشکلات پیش روی شورواها اشاره و گفت: برای ارتقای توان شورواها در تصمیم‌گیری‌ها از کارشناسان باتجربه در

برای جابه‌جایی روستای هرزند عتیق گفت: مراحل تملک زمین، طراحی فنی و مهندسی محل جدید، تفکیک قطعات و تحویل زمین انجام شده و در حال حاضر گروه فنی در حال آماده‌سازی محل برای شروع ساخت و ساز هستند.

روستای هرزند عتیق در زلزله شهریورماه شهرستان مرند به کلی نابود شد و به همین خاطر مقرر شد برای ساکنان این روستا محل جدیدی ساخته شود.

گروه «ایران زمین»:مدیر مرکز بسیج جامعه پزشکی آذربایجان شرقی اعلام کرد: تیم‌های درمانی در طول هفته بسیج به مناطق محروم روستایی استان اعزام می‌شوند.

اصغر گردشی در جمع خبرنگاران افزود: ارائه خدمات درمانی رایگان در قالب برنامه‌های اعزام تیم‌های درمانی به مناطق محروم، روستاهای دورافتاده و سخت‌گذر شهرستان‌های محروم استان، و برگزاری نشست‌های فرهنگی، سیاسی، اخلاقی برای همه اعضای بسیج جامعه پزشکی، انجام برنامه‌های متعدد ویزیت و ارائه مشاوره رایگان به بسیجیان و عموم مردم در تعدادی از مطب‌ها و مراکز درمانی دولتی و حوزہ‌های مقاومت بسیج، دیدار با تعدادی از خانواده‌های شهدای گروه پزشکی دوران دفاع مقدس از جمله این برنامه‌هاست.

وی اظهارداشت: در برنامه‌های مذکور با استفاده از تجربه‌های گرانبهایی که از اجرای برنامه‌ها در سال‌های گذشته اندوخته‌ایم سعی خواهیم کرد از آنها در راستای هر چه بهتر و پربرآثرتر برگزار کردن برنامه‌های امسال استفاده کنیم.

این مقام مسئول تصریح کرد: همچنین سعی کرده‌ایم از تعداد یادی از خانواده‌های شهدای گروه پزشکی دوران دفاع مقدس دیدار داشته باشیم.

وی در باره اولویت برنامه‌های هفته بسیج جامعه پزشکی گفت: اولویت برنامه‌های بسیج جامعه پزشکی استان در طول هفته بسیج و شاید به نوعی در تمامی برنامه‌های طول سال انجام فعالیت‌های فرهنگی و ارتقای سطح فرهنگی اعضا و مردم خدمات گیرنده است. وی اضافه کرد: این بدین معنی است که در انجام تمام برنامه‌ها به جنبه فرهنگی آنها توجه و دقت بیشتری شود.

گروه «ایران زمین»:به مناسبت گرامیداشت یاد و خاطره حماسی بسیجیان در یادر ایان اسلامی ستاد بزرگداشت هفته بسیج با شرکت مسئولان ادارات و نهادهای انقلاب اسلامی وامام جمعه شبستر تشکیل شد.

فرماندار شبستر در این جلسه با پراهمیت خواندن گرامیداشت هفته دفاع مقدس اظهار داشت: زمانی که معمار کبیر انقلاب اسلامی و پیشوای تفکر بسیجی، امام خمینی (ره) در پنجم آذرماه سال ۱۳۵۸ نهاد مقدس بسیج را به‌عنوان خیمه‌گان نیروهای انقلاب اسلامی در جولاگاه افکار متفرق براقراشت کمتر کسی پیش‌بینی می‌کرد، زمانی این تفکر مرزهای جغرافیایی را در نورددیده و سراسر جهان را تحت تأثیر خود قرار خواهد داد.

صادقی اصل افزود: این نیروی پایان‌ناپذیر مردمی از زمان تولدش و با این‌که سه دهه از عمر پرخیر و برکتش می‌گذرد در میدان‌های مختلف توان، قابلیت و کارآرایی خود را به اثبات رسانده‌است، وی گفت: در دولت بسیجی دکتر احمدی‌نژاد فرهنگ بسیج رونق گرفته و امروزه بسیجی بودن در فرهنگ اسلام ناب محمدی صلی الله علیه و آله از جایگاه رفیعی بر خوردار است.

فرماندار شبستر با یادآوری نقش بی‌بدیل ۲۰ میلیونی بسیج در راهبرد دفاع همه جانبه و پیشگیری از تهدیدها گفت: دولت مردم‌پار نهم مصمم و پرکار، روح امید و نشاط را در مردم ایجاد کرده و جایگاه قدرتمندی در سطح جهانی برای نظام اسلامی ایجاد کرده‌است. همچنین در عرصه‌های علمی و زیرساخت‌ها پیشرفت‌های خوبی را برای ملت به ارمغان آورده و باوجود تلاش‌های دشمنان اسلام و انقلاب و ولایت، آرامش سیاسی، هماهنگی و همدلی بین قوا، مردم و خادمان ایجاد کرده‌است.

برگزاری کارگاه آموزشی نخبگان سیاسی بسیج تبریز

گروه "ایران زمین" – کارگاه آموزشی نخبگان سیاسی باشرکت هادیان سیاسی سپهناحیه تبریز و مسئولین سیاسی حوزه‌های مقاومت در نمازخانه سپهناحیه تبریز برگزار شد.

در این کارگاه آموزشی که به همت قسمت سیاسی ناحیه مقاومت بسیج تبریز ترتیب یافته بود، سرهنگ سلطانی از کارشناسان مسائل سیاسی با اشاره به طرح تحول اقتصادی گفت: طرح تحول اقتصادی بعد از دوران دفاع مقدس در همه دولت‌ها مورد توجه بوده و با عناوین مختلفی از قبیل تعدیل اقتصادی و ساماندهی اقتصادی مطرح شده‌است. این کارشناس مسائل سیاسی سپهناحی‌اشوربا با بیان اینکه تحول اقتصادی در زمان دولت‌های سابق نیز مطرح بود، افزود: این امر بیانگر این نکته است که بحث اقتصادی بعنوان یک معضل در طول زمان در کشور مطرح بوده‌است. وی انرژی هسته‌ای را از شاخصه‌هایی دانست که می‌تواند در روند این تحول تأثیرگذار باشد ولی با حضور قدرتمند بسیج در تمامی صحنه‌ها تلاش دشمنان و آنهایی که می‌خواهند نظام جمهوری اسلامی و انقلاب اسلامی را ساقط کنند و با تحریم و محاصره اقتصادی سعی دارند که به اهداف شوم خود دست یابند، نقش بر آب خواهد شد.

گروه "ایران زمین"– به مناسبت گرامی داشت هفته بسیج، تربیت بدنی حوزه ۲ بسیج شهری تبریز اقدام به برگزاری مسابقات کشتی آزاد جام بسیج می‌کند.

این مسابقات میان حوزه‌های بسیج شهری، بسیج دانشجویی و دانش‌آموزی تبریز، با همکاری تربیت بدنی سپهناحیه یک تبریز برگزار می‌شود. این مسابقات در رده سنی جوانان و بالاتر برگزار می‌شود و به تیم‌ها و نفرات اول تا سوم حکم و جام قهرمانی اهدا خواهد شد. همچنین تمام لاقلمندان به ورزش کشتی نیز می‌توانند با مراجعه به پایگاه مقاومت بسیج برای شرکت در این مسابقات ثبت نام کنند.

گروه «ایران زمین»:در اجرای سیاست‌های محرومیت‌زدایی و ارتباط هر چه بیشتر با مردم، ۴۴۱ مدرسه در شهرها و روستاهای آذربایجان شرقی از سوی بسیجیان اینارگر، بهسازی و آماده‌سازی شد و این هفته به بهره‌برداری می‌رسد.

سردار محمدتقی اوصانلو، فرمانده سپهناحی‌اشوربا در استان با اعلام این مطلب در جمع خبرنگاران گفت: ۳ خوابگاه بزرگ دانش‌آموزی در مدت ۹ ماه ساخته شد و حدود ۸۰ درصد خانه‌های بهداشت که وضع نامطلوبی در روستاهای محروم کشور داشتند ترمیم و بهسازی شد و در طول هفته بسیج به بهره‌برداری می‌رسد.

وی افزود: هم‌اکنون بالای یک میلیون بسیجی در استان به‌صورت شبانه‌روزی از اهداف انقلاب اسلامی دفاع می‌کنند که حدود ۷۰۰ هزار نفر روز از این بسیجیان در اجرای طرح‌ها، سپهناحی‌اشوربا یاری کرده‌اند.

^[1] گروه «ایران زمین»:مدیر مرکز بسیج جامعه پزشکی آذربایجان شرقی اعلام کرد: تیم‌های درمانی در طول هفته بسیج به مناطق محروم روستایی استان اعزام می‌شوند

^[2] اصغر گردشی در جمع خبرنگاران افزود: ارائه خدمات درمانی رایگان در قالب برنامه‌های اعزام تیم‌های درمانی به مناطق محروم، روستاهای دورافتاده و سخت‌گذر شهرستان‌های محروم استان، و برگزاری نشست‌های فرهنگی